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Умет нич ка збир ка До ма Вој ске Ср би је са сто ји се од
ви ше од 1.500 екс по на та, а пу бли ка ће на из ло жби
у Но вом Са ду има ти при ли ку да ужи ва у 50 рет ко
из ла га них оства ре ња 42 по зна та умет ни ка, ме ђу

ко ји ма су Вла хо Бу ко вац, Јо ван Би је лић, Љу ба Ба бић, Ла -
за р Ву ја кли ја, Пе тар Лу бар да, Пе ђа Ми ло са вље вић, Сре -
тен Сто ја но вић, Ко ста Хак ман, Мар ко Че ле бо но вић, Са ва
Шу ма но вић и дру ги. Реч је о ауто ри ма и де ли ма ко ји су
бли ски кон цеп ту ко лек ци је Па вла Бе љан ског.

Из лож бу  ј е отворио  к њи жевник Р адослав П етко ви ћ,
помоћни к секр ет ара за кул ту ру и и нформиса ње АП
Војво дин е, а гос те  су поздр авили и  др  Јасна Јо ва нов, у пр -
авни ца Спом ен- збирк е П авла Б ељанск ог,  начелник  Уп -
раве з а  односе  са јав нош ћу Мини ст арс тва одб ра не пуко -
вн ик Петар  Бо шковић,  и ди ректор Медија ц ентр а „Од бр -
ана“ потпуко вни к  Славо љуб Ма рко вић.

– В ећина аутора к оји су у овој поставци налаз е се и у
ко лекциј и Павла Беља нс ко г, тако  да  је  то нови  уви д  у  он о
што ј е  он осмисли о  и сакупио  то ком св ог  плодонос но г
дипл оматског  и  колекционарског  живота . Ова  из ложба  ј е
настава к сар адњ е  са Меди ја центром „Од бр ана”, је р се
у  Д ому Војске Србије налази део наше колекције – рекла
је на отварању др Јасна Јованов.

Пуков ник Пе тар Бо шко вић  ис та као је да му је ве ли -
ко за до вољ ство што су Ми ни стар ство од бра не и Вој ска
Ср би је го сти Спо мен-збир ке Па вла Бе љан ског. 

– Ове по став ке су, ка ко би се то ре кло вој нич ким реч -
ни ком, ком па та бил не због ауто ра ко ји се на ла зе у обе ко -
лек ци је. Ако сте у збир ци Па вла Бе љан ског ви де ли де ла
Пе тра Лу бар де у пр вој фа зи, са да има те при ли ку да ви ди те
и ње го ве ра до ве из дру ге фа зе. Пу то ва ти кроз умет нич ки
про стор Бе о гра да и Но вог Са да при ви ле ги ја је „за то че ни -
ка” умет но сти. Де ла из по став ке Ме ди ја цен тра „Од бра на”
са ку пља ли су вр хун ски офи ци ри не ка да шње Вој ске Ју го сла -
ви је, а по том и Вој ске Ср би је – ис та као је пу ков ник Бо шко -
вић и до дао да се на да да ће слич на пу то ва ња кроз умет -
ност Бе о гра да и Но вог Са да увек би ти дво смер на.

Пот пу ков ник Сла во љуб Мар ко вић  ре као је да иде ја
да се де ла из збир ке те уста но ве пред ста ве у Но вом Са ду
по ти че упра во од Ја сне Јо ва нов.

– Ово је први пут да се наша колекција представља
ван матичне куће. Како је Медија центар „Одбрана”
формиран тек пре годину и по дана и за мене, као
директора те куће, било је откровење кад сам видео шта
се све налази у депоу Дома Војске. Те радове смо
приказали у два наврата у Ноћи музеја – изјавио је
потпуковник Марковић.

Колекција Дома Војске формирана је углавном од
поклона уметника који су деценијама излагали у Великој
галерији. Овом приликом та вредна дела први пут су
изложена у већем броју ван матичне куће. Изложба у
Новом Саду представља почетак гостовања изложбе у
музејима, галеријама и другим културним институцијама у
Србији. 

Публика ће поставку у Новом Саду моћу да погледа
до 11. децембра. ƒ

С. К. – Д. Б.
Снимио Ј. МАМУЛА
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